

20843 - 怎样清除猪肉的污秽。

the question

小时候，我和家人到国外旅行，旅行中，有人给了我们一些含猪肉成分的饼干，我母亲得知后，当即禁止我们再吃它，我记得，我们并没有用水和土洗手和嘴（洗7次，其中一次用土），就像贵圣（真主的称赞、祝福与安宁属于他）命令的那样，当一个人摸到了猪或它的一部分，就要这样进行清洁。几年后，我在外地又一次误食了猪肉，也没有用水和土清洗口腔。这是在多年前发生的两件事，现在我的嘴里或手上，一点猪肉的痕迹也没有了，无论是滋味、气味还是颜色，我是否应该现在进行清洗呢？我怕真主因为这两件事，而不接受我们的拜功，希望能给我们明确的解答。

Detailed answer

一切赞颂全归真主。

不故意地误食猪肉，对于你们来说是没有罪过的；因崇高的真主说：【你们所误犯的事，对于你们没有罪过，你们所故犯的事，就不然了。真主是至赦的，是至慈的。】古兰经同盟军章第5节。

贵圣（真主的称赞、祝福与安宁属于他）说：“真主宽恕我的教民由于失误、遗忘及非出自自愿地犯罪。”伊本玛哲记述（2043），艾勒巴尼认定为可靠圣训。

穆斯林应当对食品甚加选择，特别是在一些人们食用非法的不洁食物的非伊斯兰国家。

至于清洁猪的污秽的方法，一部分学者认为，应当洗七次，其中一次用土，将其与狗的情况做了类比。

而正确的观点是，对于猪的污秽，只洗一遍就可达到清除的目的，脑威（求主慈悯他）在穆斯林圣训注释中说：大多数学者认为，猪的污秽不需要洗七遍，这是沙菲尔的意见，它在经训的依据方面是强有力的。

这也是伊本·欧赛悯教长（求主慈悯他）支持的观点，他在《穆目塔阿注释》中说：一些教法学家将它的污秽与狗的污秽等同看待，是因为它比狗更加肮脏，更应执行清洗七遍的规定。

但这种类比是不正确的，因为古兰经中提到了猪，并且贵圣（真主的称赞、祝福与安宁属于他）在世时，就有猪存在，但并没有将其与有关狗的教法规定结合起来，正确的说法是，它的污秽与其它污秽物

同类，就像清洁其它污秽一样地清洁它的污秽。

见第 (22713) 号问答。

对于一般污秽的清洁，只要将污秽物清除即可，而没有固定的清洗次数的限制。

对于触及到猪肉后的清洁方法问题，无论怎么说，总之，你们现在不必因此而清洗你们的身体，而且，这对你们的拜功也没有影响。

真主至知。